



26 марта 2020 г.

Обновление по коронавирусу

Добрый день, семьи государственных школ Эверетта,

Государственные школы Эверетта по-прежнему стремятся обеспечить поддержку и вовлеченность Вашего ребенка в эти сложные времена. Мы держим учеников и семьи в центре наших усилий, планируя обучение и оставаясь на связи с Вами.

Благодаря щедрости наших избирателей, которые одобрили технологический сбор 2016 года, в течение последних нескольких лет наш округ вкладывал средства в то, чтобы предоставить ученикам устройства и обучать учителей тому, как лучше всего преподавать в цифровом формате.

Поскольку закрытие школ началось 16 марта, мы запустили учебные ресурсы и изучили способы связи с учениками и семьями. Мы продолжаем готовить учебные материалы, размещаем на нашем веб-сайте [Обзор материалов по вовлечению учащихся](#) и предлагаем преподавателям возможности для обучения, чтобы лучше удовлетворять потребности наших учеников дистанционно.

Наша следующая фаза вовлечения учеников и развития поддержки обучения будет включать предоставление гибкого обучения с использованием технологий. Помимо размещения содержания на веб-страницах учителей (или на других платформах, таких как Google Classroom или Canvas), учителя будут проверять работу учеников, обеспечивать обратную связь и сотрудничать с учениками и их семьями с помощью цифровых инструментов (таких как конференц-связь Zoom). Хотя между преподавателями и учащимися будет проводиться обмен академической работой с обратной связью, имейте в виду, что в настоящее время акцент не будет делаться на аттестацию. Опять же, цель состоит в том, чтобы обеспечить значимые отзывы о работе, представленной учениками.

Вы можете ожидать, что преподаватели будут вовлекать Ваших детей в диапазон обучения:

- Создание учебных ресурсов и контента на основе стандартов
- Разработка предлагаемого еженедельного плана и графика
- Предоставление контентной платформы (платформ), таких как веб-сайты для учителей, Google Classroom, Canvas и т. д.
- Использование таких инструментов, как электронная почта, телефонные звонки, конференции Zoom, Google Classroom или Canvas для совместной работы.
- Предоставление отзыва о представленной работе

Поскольку школы закрыты как минимум до 24 апреля, наша цель - поддержать всех учащихся. Мы понимаем, что есть проблемы, связанные с преподаванием и обучением в этой среде, и этот сдвиг произойдет не сразу. Мы ценим возможность вдумчиво двигаться вместе с Вами, чтобы лучше использовать наши технологические инструменты для обслуживания наших учащихся.

Для класса 2020 (нынешние старшекласники): под руководством Управления суперинтенданта государственного образования и Государственного совета по образованию мы разрабатываем план работы с учениками 12-го класса в классе 2020, как с отобранной группой учеников, которые могут иметь определенные нужды, чтобы уложиться в выпускные и вступительные требования.

Для семей учеников, получающих специальные услуги: Департамент специальных услуг также будет публиковать дополнительные руководящие принципы к стратегиям, упомянутым выше.

Учителя будут звонить Вашему ребенку(детям): вполне вероятно, что когда учитель звонит поговорить с Вами или Вашим ребенком, номер будет заблокированным или закрытым. Пожалуйста, рассмотрите возможность ответа на эти звонки или проверьте свою голосовую почту после этого, поскольку звонок не будет поступать с номера школьного округа, когда сотрудники работают из дома.

У Вас есть вопросы?

- Для технической поддержки: помощь доступна на нашей [технической](#) веб-странице.
- По вопросам обучения: пожалуйста, свяжитесь с учителем Вашего ребенка.
- По другим вопросам, связанным с COVID-19, посетите нашу [страницу часто задаваемых вопросов](#). Если на Ваш вопрос нет ответа, Вы можете [отправить вопрос](#) в школьный округ, и мы ответим в течение одного рабочего дня.

Спасибо и будьте здоровы,

Доктор Ян Зальцман
Суперинтендант государственных школ Эверетта